

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 19, DE 18 DE MARÇO DE 2021**

**Edital de Retificação nº 19, de 18 de março de 2021, ao Edital PRPG nº 013/2021 -  
PRPG/LATO SENSU/UFLA, de 16 de março de 2021.**

No Edital PRPG nº 013/2021, de 16 de março de 2021:

**Onde se lê:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

- 1.3. Poderão se inscrever neste Processo Seletivo os docentes em exercício na rede pública de educação básica e outros profissionais das diversas áreas de atuação, que tenham concluído o curso superior em qualquer área.

**Ler-se-á:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

- 1.3. Poderão se inscrever neste Processo Seletivo os docentes em exercício na rede pública de educação básica e outros profissionais das diversas áreas de atuação, que tenham concluído o curso superior nas áreas mencionadas nos subitens a seguir:

1.3.1. Os candidatos às vagas disponíveis para o Curso de Pós-graduação Lato Sensu em “Uso Educacional da Internet”, conforme item 2.1 deste Edital, deverão comprovar no ato da matrícula, formação acadêmica em qualquer área do conhecimento.

1.3.2. Os candidatos às vagas disponíveis para o Curso de Pós-graduação Lato Sensu em “Ensino de Língua Portuguesa e Literatura”, conforme item 2.1 deste Edital, deverão comprovar no ato da matrícula, formação acadêmica e atuação profissional como o que segue:

1.3.2.1. Candidatos concorrentes às vagas reservadas para docentes em efetivo exercício na rede pública de educação básica: Habilitação em Letras e atuação como Professor de Língua Portuguesa, Literatura e Redação que atue no Ensino Fundamental II ou no Ensino Médio da rede pública de educação básica.

1.3.2.2. Candidatos concorrentes às vagas destinadas à Ampla Concorrência: Habilitação em Letras.

Lavras, 18 de março de 2021.

**Adelir Aparecida Saczk**  
**PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO**